



Број: 01-34-7-2397-1-1 124
 Бања Лука, 10.10. 2024. године

W 04/919 915
 SW 8.0.
 10.10.24
 MKJ

ОСНОВНИМ ОРГАНИЗАЦИОНИМ ЈЕДИНИЦАМА УИО –СВИМ

ПРЕДМЕТ: Провјера знања запослених у Управи за индиректно опорезивање, обавијест, доставља се;

У складу са Правилником о полагању стручног испита за рад на пословима индиректних пореза запослених у Управи за индиректно опорезивање (Сл. гл. БиХ“, број:19/24), у септембру мјесецу је организовано и проведено полагање Општег дијела стручног испита за рад на пословима индиректних пореза запослених у Управи за индиректно опорезивање.

Резултати проведеног испита су указали на потребу рада на унапређењу нивоа знања запослених. Имајући у виду да се ради о области која је неопходна за свакодневни рад сваког запосленог, то је иницирало потребу да се изврши провјера знања свих запослених у Управи за индиректно опорезивање, укључујући и запослене на одређено вријеме.

Наведена провјера знања ће се извршити путем теста, који ће садржавати 15 питања.

Питања у тесту ће се базирати на питањима из Општег дијела стручног испита за рад на пословима индиректних пореза запослених у Управи за индиректно опорезивање, те за припрему полагања теста, запослени могу користити питања и одговоре из предмета „Организација и дјелокруг рада УИО и Управног одбора УИО“, „Кодекс понашања запослених у УИО“ и „Дисциплинска и материјална одговорност“.

Питања и одговори се налазе на Интранет страници УИО.

Напомињемо да полагање предметног теста не представља полагање Општег дијела стручног испита за рад на пословима индиректних пореза запослених у Управи за индиректно опорезивање, већ искључиво провјеру знања запосленог из наведене области.

О времену, мјесту и самом начину полагања теста, запослени ће бити обавијештени непосредно прије полагања.

Сходно напријед наведеном, потребно је да са садржајем овог акта упознате све запослене у организационој јединици којом руководите, уз упозорење на озбиљност у приступу предметној провјери знања, те да је исход наведеног тестирања од директног утицаја на будући рад истих.

Достављено:

1. Наслову
2. 01/1
3. 02/3
4. Архива



ДИРЕКТОР
 Др Зоран Тегелтија